
Аналитическая справка по результатам опроса родителей от 15.05.2023г.

Наименование опроса: «Внедрение Федеральной образовательной 
программы (ФОП ДО)».
Цель: Изучение и учет мнения родителей при разработке ОП ДО, выборе 
программ вариативной части ОП ДО.

Анкета составлена коллективом педагогов МБДОУ «Детский сад № 67 
«Виктория».
В анкетировании приняло участие: 168 семей
Вопрос к родителям: Какие направления Вы предлагаете усилить в
программе детского сада? Рассмотрение вариативной части программы.
По результатам анкетирования родителей МБДОУ «Детский сад № 67 
«Виктория» выявлены следующие результаты:
1 вопрос: Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО в 
образовательную практику ДОО?____________________________________
№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -да, знаком 132 чел. 79
2 -ничего не знаю 33 чел. 20%
3 -не интересуюсь 3 чел. 1%

2 вопрос: Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной 
образовательной программы дошкольного образования?

№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -ничего не знаю; 0 чел.
2 -из личной беседы с 

воспитателем;
18 чел. 11%

3 -был информирован на 
родительском собрании;

127 чел. 75%

4 -увидел информацию на сайте; 23 чел. 14%
5 -узнал из других источников.

3 вопрос: Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в 
целом?

№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -да, знаком 132 чел. 79%
2 -ничего не знаю 33 чел. 20%
3 -не интересуюсь 3 чел. 1%



4 вопрос: Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? Есть ли
тревожность и опасения?
№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -положительно, тревожности и 
опасений нет;

143 чел. 85%

2 -отрицательно, есть 
тревожность и опасения;

0 чел. 0%

3 -затрудняюсь ответить; 25чел. 15%

5 вопрос: Как вы думаете измениться ли роль родителей в образовательном 
процессе в связи с ведением ФОП ДО?_______________________________
№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -роль родителей усилится; 168 чел. 100%
2 -не изменится; 0 чел. 0%
3 -роль родителей уменьшится; Очел. 0%

6 вопрос: Планируете ли Вы знакомство с материалами ФОП ДО 
самостоятельно?
№
п/п

В а р и а н т ы  отв етов Р езу л ь т а т

1 -да, планирую; 142 чел. 85%
2 -нет, не интересуюсь; 0 чел. 0%
3 -не могу сказать определенно; 26чел. 15%

По результатам анкетирования родителей выявлено, что большинство 
родителей знают о переходе на ФОП ДО. Более 75% владеют информацией 
из родительских встреч, многие узнали о переходе на ФОП ДР при 
непосредственном общении с воспитателями.
На вопрос достаточно ли вы информированы о содержании ФОП , 80% 
родителей ответили, что информированы очень хорошо. В введению ФОП в 
целом родители относятся без тревоги и опасения (85%), 15% затруднились 
ответить на этот вопрос.

В дальнейшем родители планируют знакомиться с материалами ФОП ДО 
самостоятельно.

Справку составила старший воспитатель:
Бодрая Е.А.


